

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. január 15. napján, 8.06 órakor az Ősi Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Jelen vannak:

Kotzó László polgármester
Tollner Tibor alpolgármester
Balogh Károly képviselő
Kárpáti Ágnes képviselő
Winter Károlyné képviselő
Winterné Holler Mónika képviselő (6 fő)

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Andrásiné Marton Mónika jegyző
György Beáta aljegyző
Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető

Jegyzőkönyv vezető:

Kovács Zoltánné titkársági ügyintéző

NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

Kotzó László polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket. Megállapította, hogy 6 fő képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolta Kárpáti Ágnes képviselőt és Tollner Tibor alpolgármestert. Aki Kárpáti Ágnes képviselő személyével egyetért, kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta Kárpáti Ágnes képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Kotzó László polgármester: Aki Tollner Tibor alpolgármester személyével egyetért kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta Tollner Tibor alpolgármestert jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Kotzó László polgármester: A napirendek tárgyalására a kiküldött meghívó szerint tett javaslatot.

Balogh Károly képviselő: A rendkívüli ülést a napirendek sürgőssége indokolta. Megkérdezte, hogy minden napirendi pont határidős, tárgyalni kell most, addig amíg nem lesz munkaterv szerinti testületi ülés? Javasolta, hogy csak a határidős napirendeket tárgyalják.

Kotzó László polgármester: Két napirend. Az első kettő.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Az első napirendi pontnak a mai nap a határideje, a második napirendnél a támogatáshoz az 1,5 MFt önrészt az idei költségvetésbe be kell tervezni, a harmadik napirendi pontot pedig azért hozták a Képviselő-testület elé, mert most a KIRA rendszerben vissza kell állítaniuk az előző évi illetményeket, ill. a 180.500,- Ft-os garantált bérminimumra kell azokat módosítani. A napirend azért került ide, mert ha a Képviselő-testületnek van olyan szándéka, hogy a tavalyi bérösszegeket megtartja, akkor a nem kell a visszaállítást átvégezni átmeneti időszakra sem. Az előterjesztés tartalmazza az indokokat.

Az első és a második napirend tárgyalása feltétlenül szükséges, a harmadik mérlegelés alapján került ide.

Balogh Károly képviselő: A második napirendnél érzékelt a határidőt. Az elsónél is van? Tudomása szerint január 31. a határidő.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A mai napig kérték a nyilatkozat megtételét.

Balogh Károly képviselő: A harmadik napirendi pont tárgyalását nem javasolta. Nem határidős, olyan napirend, amit véleménye szerint a Pénzügyi Bizottságnak alaposan át kell gondolnia, tárgyalnia szükséges.

Kotzó László polgármester: Elhangzott egy javaslat, mely szerint az első két napirendet és a vegyes ügyeket tárgyalja a Képviselő-testület. Aki ezzel egy ért, kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta a napirendi pontok tárgyalására tett módosító javaslatot.

N A P I R E N D

TÁRGY	ELŐTERJESZTŐ
1. Nyilatkozat bevándorlást segítő eszközök elutasításáról	Kotzó László polgármester
2. Tájékoztatás belterületi utak, járdák, hidak felújítására kapott állami támogatásról	Kotzó László polgármester
3. Vegyes ügyek	

N A P I R E N D E K T Á R G Y A L Á S A

1./ Nyilatkozat bevándorlást segítő eszközök elutasításáról

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Az írásbeli előterjesztést a képviselők kézhez kapták. Megjegyezte, hogy január 12-én (pénteken) Budapesten volt egy konferencia, ahol Ősi községet két önkormányzati képviselő, Winterné Holler Mónika és Balogh Károly képviselte. Megköszönte részvételüket, azt, hogy képviselték Ősi Község Önkormányzatát. Felkérte a résztvevőket, hogy tájékoztassák a jelenlévőket.

Winterné Holler Mónika képviselő: Előadásokat hallottak határ menti települések polgármestereitől, akik ezt a problémát „élesben” tapasztalják, nagy problémát jelent számukra napi szinten a szemét elszállítása, a közbiztonság, stb.

Balogh Károly képviselő: Jók voltak az előadások, jól megszervezett, tartalmas rendezvényen vettek részt. Az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot javasolta elfogadni a Képviselő-testületnek.

Winter Károlyné képviselő: Egyetértett.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel javaslat nem hangzott el. Felkérte a Képviselő-testületet, aki az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

1/2018. (01. 15.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Képviselő-testülete – képviselve az Ősi községben élők érdekeit – kinyilvánítja, hogy nem kíván Ősi községben sem bevándorlás-szervező irodát, sem migránstábort; egyúttal szorgalmazza, hogy a magyar önkormányzatok utasítsák el a Soros György által tervezettek és a kötelező, felső korlát nélküli betelepítési kvóta végrehajtását.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy ezen határozatát a település országgyűlési képviselője, Kontrát Károly részére küldje meg.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: döntést követően azonnal

2./ Tájékoztatás belterületi utak, járdák, hidak felújítására kapott állami támogatásról

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Az előző évben benyújtott pályázatuk 2017. október 25-én nem támogatott pályázatként lezárásra került. Így az erre a célra elkülönített önrész – 1,5 MFt - felhasználásra került, buszmegállót vásároltak. Örömmel fogadták, hogy az év végén marad még a központi költségvetésben felosztásra kerülő forrás, melyből önkormányzatunk is részesül. Így az elnyert 8,5 millió forint összegű pályázat önrészét a 2018. évi költségvetés tervezése során pótolni kell. A pályázat nem változott, a célok ugyanazok, a feladatok ugyanazok.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Elköltötték a 1,5 MFt-ot, mert a pályázatot lezárták, elutasították.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Az év végén, december 28-án értesültek róla, hogy mégis nyert a pályázat, kapnak támogatást.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel javaslat nem hangzott el. Felkérte a Képviselő-testületet, aki elfogadja, az önrész biztosítása érdekében a határozat-javaslatot, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

2/2018. (01. 15.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Képviselő-testülete a 2068/2017. (XII. 28.) Korm. határozattal Ősi község számára biztosított támogatásról szóló tájékoztatóban foglaltakat megismerte.

A Képviselő-testület a részére belterületi utak, járdák, hidak felújítása célra biztosított, 8.500.000,- Ft összegű állami támogatáshoz kapcsolódóan vállalandó 1.500.000,- Ft összegű önerő fedezetét 2018. évi költségvetésében biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy 2018. évi költségvetési rendelet-tervezetben a fedezet megtervezéséről gondoskodjon.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2018. évi költségvetési rendelet-tervezet beterjesztése

3./ Vegyes ügyek

Kotzó László polgármester: A közelmúlt történéseiről tájékoztatta a képviselőket, kutya-támadással, ebtartási problémákkal kapcsolatban. Az ülés előtt a képviselőkhez eljuttatták a Delta Hírek internetes hírportálon ezzel kapcsolatban megjelent cikket. Elmondta, hogy a cikket közzétevő újságíró péntek 12.00 órakor járt a településen, mivel előzetesen nem jelentkezett be, nyilatkozásra jogosult személyt nem talált a polgármesteri hivatalban. A cikk péntek esti megjelenését követően, azonnal felhívta telefonon az újságírót, azzal a céllal, hogy személyes találkozót kérve tőle, tájékoztassa a tényleges helyzetről. Felhívta az újságíró figyelmét, hogy a cikk túlzó és valótlanosságokat tartalmaz, megalapozatlanul rossz színben tünteti fel a községet, mind címében, mind tartalmában sértő a településen élőkre nézve. Megegyezett egy másnapi időpontban – szombaton – találkoztak és elmondták a véleményüket. Ezt követően az újságíró próbálta a cikket korrigálni, de a frissítés utolsó két bekezdése valójában nem vette el a cikk negatív kicsengését. Véleménye szerint a községben semmivel sincs több ebtartási probléma, mint a többi településen.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Olyan információk, köztük a valóságnak nem megfelelőek is, kerültek a közösségi oldalra, amik felkavarták a közvéleményt. Az ügyben feljelentés született, a rendőrség kint volt a helyszínen. Megállapítható, hogy mindkét ebtartó szabálytalanul járt el, egyik kutya sem lehetett volna a közterületen. A szükséges intézkedéseket a Hivatal részéről megtették. Elmondta, folyamatosan küzdenek a kóbor kutyákkal, gyakran van szükség gyepmesteri intézkedés kérésére. A rendszeresen kijáró kutyák gazdái megkapják az írásbeli felszólítást, figyelmeztetik őket az ebtartási szabályokra. Ellenőrizni azt tudják, hogy az eb kötelező oltása, transzpondere rendben van-e? Ha közterületen van a kutya, az szabálysértés, a járási hivatal hatáskörébe tartozik. Nem jegyzői és nem polgármesteri hatáskör. Ebben az esetben szabálysértési feljelentést lehet tenni. Elmondta, részletes tájékoztatót tettek közzé a települési honlapon is a felmerült kérdésekre vonatkozóan.

Kotzó László polgármester: Leszögezte, hogy a polgármesternek nincs hatósági jogköre, mindamelllett települési vezetőként keresnie kell a megoldást a problémára. Bizonyos ügyekben például birtokvédelem, a jegyzőnek van hatósági jogköre, a szabálysértési ügyekben pedig a járási hivatal az illetékes. Véleménye szerint eltúlzott ez a történet. Megkérdejelezte azoknak a jószándékát, akik a közvéleményt ilyen mértékben felzaklatták, kérdéses, hogy valóban az állatokért teszik, vagy valami más a szándékkal. A település megítélése ezáltal sokat romlik, a helyzet csak lejárhatja a települést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A másik téma ennek az ügynek a kapcsán az önkormányzati rendelet kérdése volt. Elmondta, hogy mely esetben, milyen feltételek fennállása esetén alkotható önkormányzati rendelet. Ha magasabb szintű jogszabály tartalmaz szabályozást, abban az esetben

ugyan ilyen tartalommal helyi rendelet nem alkotható, a magasabb rendű jogszabályok tartalma, szövege a helyi rendeletekben nem ismételtető meg, ez szükségtelen is, hiszen a törvény, kormány- vagy miniszteri rendelet minden állampolgár számára betartandó szabályozások. Párhuzamos jogi szabályozás nem lehet.

Kotzó László polgármester: Az állatvédők segítségét, közreműködését várná ezeknek az ügyeknek a megoldására. A közösségi oldalakon történő kommunikáció nem fog megoldást jelenteni a problémára, csak a település lejárására jó. Tényleges párbeszédre van szükség az ügy megoldása érdekében.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Egy stabil kerítés már megakadályozza a kutyát abban, hogy elhagyja az udvart, a járdán biztonságok közlekedést eredményez. Az állatvédők segítése a kutyák nevelésében is megnyilvánulhat.

Winterné Holler Mónika képviselő: Mi a megoldás?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Meg kell találni a közös utat. A véleménye az, hogy ez a probléma száz százalékosan soha nem lesz megoldható.

Winterné Holler Mónika képviselő: Jelezte, hogy a településen kihelyezett hirdetőtáblákra nem lehet kitenni hirdetményeket, mert olyan kemény fából készültek. Javasolta keressenek megoldást, hogy kihelyezhetők legyenek a hirdetmények.

Kotzó László polgármester: Javasolta parafa, vagy puha, fenyőfa lécek felhelyezését.


Balogh Károly képviselő: Facsavarral puha fa felhelyezését javasolta.

Kárpáti Ágnes képviselő: A közösségi háznál felszerelték a konvektorokat, működnek a mosdó részben is. Megköszönte, hogy elkészült.


Andrásiné Marton Mónika jegyző: A ravatalozó használatba vételi engedélyt intézik.

Kotzó László polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy megbeszélést szeretne kezdeményezni az iskola mögötti részen lévő terület tereprendezése érdekében.


További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Kotzó László polgármester a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 9,27 órakor bezárta.


Kotzó László
polgármester




Andrásné Marton Mónika
jegyző

Jegyzőkönyv-bitetelítő:


Tóllner Tibor
alpolgármester




Kárpáti Ágnes
képviseelő